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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

日  時  令和２年１０月７日（水）   

    午後１時３０分開会  

場  所  米子市淀江支所  第２会議室  

 

１  開   会  

２  委員長の互選  

３  副委員長の互選  

４  閉   会  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  今 城  雅 子  副委員長  杉 谷  洋 一  

委  員  戸 田  隆 次  委  員  足 田  法 行  

委  員  山 本  芳 昭    

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

 

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

 

～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  三 上   洋    

副議長  森 岡  俊 夫  議  員  岩 﨑  康 朗  
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～～～～～～～～～～～  

事 務 局 の職 員  

書  記  長  針田  智子  書   記  堀 尾  周 作  

 

～～～～～～～～～～  

○臨時委員長の選出  

 

○副議長（森岡俊夫）  皆様、こんにちは。議会運営委員会のご案内を

申し上げましたところですね、大変お忙しい中、お集まりいただきまし

てまことにありがとうございます。大山町議会の杉谷委員がですね、若

干遅れるというご連絡が入っておりますので、定刻になりましたので会

を進めさせていただきたいと思います。ありがとうございます。  

本日の議会運営委員会でございますけども、議会閉会中のですね、９

月１日の委員改選後、初めての委員会でございます。正副委員長ともに

ですね、空席であることから、組合議会委員会条例第８条第１項の規定

によりまして、私、森岡がですね、副議長として皆様を招集させていた

だきました。委員長が互選されるまでの間の臨時委員長は、組合議会委

員会条例第８条第２項の規定によりまして、年長の委員であります、本

来はですね、杉谷委員にお願いしようかと思いましたけども、今、ご参

加の中で戸田委員が年長だということでございますので、戸田委員にお

願いしたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。  

 

～～～～～～～～～～  

１  開       会  

(午後１時 33 分  開会 )  

 

○戸田臨時委員長  そういたしますと、先ほど副議長さんのほうから議

運の臨時委員長に任ぜられました戸田でございます。よろしくお願いし

ます。浅学非才で大変な任を仰せつかりましたが、粛々と事務を進めて

まいりたいというふうに思います。よろしくご協力いただきたいと思い

ます。それでは、座って議事を進行させていただきたいと思います。こ

れより議会運営委員会を開会いたします。  

 

～～～～～～～～～～  

２  委員長の互選  

 



- 3 - 

○戸田臨時委員長  それでは早速ではございますが、日程２、委員長の

互選に入りたいと思います。まず委員長の互選について、事務局から説

明をお願いいたします。  

○針田書記長  委員長。  

○戸田臨時委員長  針田書記長。  

○針田書記長  はい。組合議会委員会条例第７条第２項によりますと、

正副委員長は委員会において互選するというふうに規定されております

が、過去の例で申し上げますと、委員長はこれまで、米子市議会選出の

委員が務めてきておられます。以上でございます。  

○戸田臨時委員長  ただいま事務局から、委員長は米子市議会選出の委

員が務めてこられた経緯があるとの報告がありました。引き続き、米子

市議会選出の委員を御推選いただくということで御異議ございませんで

しょうか。  

 

〔「異議なし」と声あり〕  

 

○戸田臨時委員長  御異議ないようですので、どなたか委員長を御推選

いただきたいと思います。  

○足田委員  委員長。  

○戸田臨時委員長  足田委員。  

○足田委員  今城委員を推選したいと思います。  

○戸田臨時委員長  ただいま、委員長に今城委員を推選する旨の声があ

りましたが、今城委員を委員長の当選人とすることに御異議ございませ

んか。  

 

〔「異議なし」と声あり〕  

 

○戸田臨時委員長  御異議がないようですので、今城委員を委員長の当

選人とすることにいたします。じゃあ、今城委員。議事進行に当たりま

してご協力いただきまして、ありがとうございました。  

 

〔「ありがとうございました」と声あり〕  

 

○今城委員長  議会運営委員長を拝命いたしました今城雅子でございま

す。西部圏域住民の共同事務に関する様々な案件を扱う西部広域行政管

理組合議会でございます。この議会における円滑なる議事運営のために

努力してまいりますので、皆様のご協力を賜りますよう、よろしくお願
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いを申し上げます。  

 

～～～～～～～～～～  

３  副委員長の互選  

 

○今城委員長  それでは、次に日程３、副委員長の互選を行います。副

委員長の互選について、事務局から説明をお願いします。  

○針田書記長  委員長。  

○今城委員長  針田書記長。  

○針田書記長  はい。過去の例で申し上げますと、副委員長は町村議会

選出の委員が務めてきておられます。以上でございます。  

○今城委員長  ただいま、事務局から、副委員長は町村議会選出の委員

が務めてこられた経過があるとの報告がありました。引き続き、町村議

会選出の委員を御推選いただくことで、御異議ございませんでしょうか。 

 

〔「異議なし」と声あり〕  

 

○今城委員長  御異議ないということですので、どなたか副委員長を御

推選いただきたいと思います。  

○山本委員  委員長。  

○今城委員長  山本委員。  

○山本委員  はい。杉谷委員を推選いたします。  

○今城委員長  ただいま、杉谷委員を副委員長にという推選がございま

したが、御異議ございませんでしょうか。  

 

〔「異議なし」と声あり〕  

 

○今城委員長  御異議ないようですので、杉谷委員に副委員長を務めて

いただきたいと思います。杉谷副委員長、御挨拶をお願いいたします。  

○杉谷副委員長  先ほどは、時間を間違えて大変皆さんにご迷惑を。こ

ういうのが副委員長でございますので、また将来何があるかわかりませ

んが、しっかりですね、委員長を補佐しながら頑張っていきたいと思い

ますので、よろしくお願いします。  

 

～～～～～～～～～～～  

４   そ   の   他  
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○今城委員長  それでは、本日予定いたしました日程は以上でございま

すが、森岡副議長、他に何かございますでしょうか。  

○副議長（森岡俊夫）  はい。委員長。  

○今城委員長  森岡副議長。  

○副議長（森岡俊夫）  はい。御発言をさせていただきます。皆様の議

会でもですね、新型コロナウイルス感染症対策ということで、いろいろ

とご苦労されているとは思います。本議会もですね、傍聴人の感染拡大

を防止するということからですね、議長の判断によって、その定員を変

更できるよう、組合議会傍聴規則をですね、改正すべきではないかと考

えております。  

 本来、議長が行うものではございますけれども、１１月の組合議会定

例会開催時には新たな対応ができるよう、体制を早めにですね、整えて

いただきたい、このように思っているわけでございまして、議会運営委

員会のほうで協議をお願いしたい。以上でございます。  

○今城委員長  ただ今、副議長からお話がございました組合議会傍聴規

則の改正について、１１月の組合議会定例会には新たな体制で開催でき

るよう、事務局に準備をさせたいと思います。今月中に再度議会運営委

員会を開催して、御協議いただけたらと思いますが、いかがでございま

しょうか。  

 

〔「はい」と声あり〕  

 

○今城委員長  よろしいでしょうか。そういたしましたら、次回日程に

ついて事務局から何時頃なら準備ができるか伺いますが。  

○針田書記長  はい。  

○今城委員長  針田書記長。  

○針田書記長  はい。１０月２２日の木曜日の午後にお願いできればと

考えております。よろしくお願いいたします。  

○今城委員長  事務局から１０月２２日木曜日午後という案を提示して

いただきました。皆様御都合はいかがでしょうか。  

 

〔「よろしいです」と声あり〕  

 

○今城委員長  御異議がないということですので、次回１０月２２日木

曜日午後１時３０分から開催させていただきたいと思います。よろしい

でしょうか。  
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〔「はい」と声あり〕  

 

○今城委員長  そういたしますと、通知文、また資料は追って事務局か

ら送付をさせますのでよろしくお願いをいたします。  

 ほかに何かございますか。  

 

～～～～～～～～～～～  

５  閉    会  

 

○今城委員長  そうしましたらこれをもちまして、議会運営委員会を閉

会いたします。ありがとうございました。  

 

午後１時 39 分閉会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

    議会運営臨時委員長    戸田  隆次  

 

 

議会運営委員長      今城  雅子  

 


